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MERWE 6 | BOFH 10.8I=E Mk HELT7 250 |EBR#BZHE - RN1ASH(TR)R £8:00~815MBE(REINIER) PIEHE  BEAREREESSCIH OIS
MERY| 7 | EOm 02.JEkBHT =1 800 |EEGRMEEHE - R1E8H(T)F £800~815BE(RERIER) B  EAREAER S TIHOS
MERY| 7 | O 01.PIBkADE #HEN3 800 |EEARMEGHE K1ASHT)R L8:00~8 158 B(KENIER) HEHE  EARBESESZTUIHOS
MERY| 10 | R0E 09. 44t 4% IEHY 800 #ER1B6H(Z)R £8:00~825F A EHE BrEHAR  EARBEBESTRUEHOS
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MERY| 10 | HOE 13.41E82ANE #HEN10 550 |EEGKEEZHE  R1B8H(A)FL8:00~8 158 B(RERIER)| B  EARESESTRUROS
MERY| 10 | HOE | 25. KRB EBEE A fBEL1 1700 |EBCR#E G638 - )R1E8H(TA)TE £8:00~8:15MBE (REIIER) BHEHR  EARERERERTHOS
MERY| 10 | HOE | 16 KRKFIEBIRHEE A HER22 1950 |EBCR#E 3 - R1EASH(TA)FE £8:00~8:15MBE(REIIER) BHEHR  EAREAERESTHOS
MERW| 10 | HOE 18 1L #% BT BHR24 550 |FECRBEZHE - R1E8H(R)P £8:00~815HEBE(KEIIER) PHZEHE  EARERERERLHOS
MERP| 13 | BEOE |24 5EWE@-6F4R) | Azre - #zmit 1350

MERY| 13 | EOE | 03.EilT-Z&1E IEEY 1450 FER1IB6H(=)F £8:00~8:25F K= E BB EARBEBESECUEOS
MERH| 13 | BEOZE 13 1E82ANE =1 550 |EEGRGEZHRE  R1E8H(R)RL8:00~815MBE(KEIIER) BB  EAREFERSDIHOS
MERY| 13 | BOZ |16 KRR EBIRIZHEEA #HS 1950 |EBREE G - 11E8H ()R L8:00~815MBE(IKEIER) | BB - EAREFECE RTINS
MERY| 13 | BOZ | 155 B iEE A #HEN6 1100 |EBUGK@E >G5 - R1E8H(R) R £8:00~815HE(REIIERS) e  EAREFERZTTaOS
MERY| 14 | ROz 10.81 2 E R IEHY 250 FER1IB6H(=)F £8:00~8:25F K EHE BrEHAR  EARBERESETRUEHOS
MERY| 14 | RO 17 REHEE 1EER 700 FER1IB6H(=)E £8:00~8:25F K E M E BIEEAR  EARBEBESTRUEHOE
MERY| 14 | RO 09.4t %5 #HE40 800 |EERMEHE R1ASH(H)RE L8:00~8 158 B(REIIER) HEE EAREBERZCIHOS
MWER 15 | RO0K 01. P BkA¥T 1EHY 800 AR1IA6H(=)E £8:00~8 25X A EHE FrmiifE - EARBEFEBERESCUEOE
MERY 15 | RO 02.JEkBHT #HHE32 800 |EEKHEEHE - R1H8H(H)R 800~ 15HBEIRENIER) BHEHR  EAREEELE RTINS
MERW| 16 | £OFS 10.8/E= &Mk HEL7 250 |ERRHEGHE  R1ESHF)R L8:00~8 158 B(RENIER) HEHE  EARESESZTUIHOS
MERK 16 | £OF 09. )4t k& HHEL35 800 |EECR#MEGEE - R1ESH(FA)RE L8:00~815HB(REIIER) FHEMHRA  EARERESSSUEOS
MERY 19 | HORR | 04.EREESAN | Amre mssm| 750

MERY| 19 | HBOER 10.8I= 5" HENL0 250 |ERR#EZHE  R1ASH(H)R 8:00~8 158 B(REIIER) HEE  EAREBERZCIHOS
MMERY| 20 | 5ROIH 17 RE#EE #HHEL9 700 |EEGRHBZEHE - R1E8HR)R £8:00~815MB(KEINIER) BIEBR  EAREFESECIHOS
MERM| 23 | TOAF 09. ) 45 fEL1 800 |EHARMEEHE  K1ESHT)R L800~8 158 BIKENIER) HEE  EARBSESTTIHOS
MER 27 | BROSE 17 755208 HEN17 700 |EBGRHEZEHE - R1E8HR)R £8.00~815MBE(KENIER) PIEPR  EAREZFESSSIH OIS
WETH 8 | RO |16 RRRIBMRIZHIEA 1EHY 1950 BHR1B6H(=)F £8:00~8 252 K EHE FrEiifl - EARERERE RIS
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METH| 8 | RO | 25 RKRIEBEE 7| 1EER 1700 AR1IA6H(=)E £8:00~8 25X A EHE Frziif - EARBEFEERESLUEOE
METH 8 | ROMT 09. )t 45 HEN18 800 |EECR#EBGEE - R1E8H(A)R £8:00~815MEB(REIIER) HEMHA  EAREBESSSTROS
MMETH 10 | ROt 07.5T0R3K HEL2 200 |EBGRHBZEHE - R1E8H(R)R £8:00~815MBE(KENIER) PIEPR  EAREZFERSSI8 OIS
METH| 12 | 20k 10.EI=E M fHER12 250 |ERR#EGHE  R1ASH(H)R L8:00~8 158 B(KENIER) HEHE  EARESEERZTIHOS
METH 12 | 2048% 181k #2BHE HHEN8 550 |EECRGEZRE  R1E8H(R)R £8:00~815ME (REIIER) PIEHR  EAREAERESIHOS
MMETH| 13 | RO 07 530V&EIK IEEY 200 FER1IB6H(=)F £8:00~8:25F K Z M E BB EARBEBESECUEOS
METHE 13 | BBO4HR | 25. KRB EE A =1 1700 |EBGR@E 65 - R1E8H(R)E £8:00~8: 158 E(REIIES) e  EARESELETLEOS
METH| 18 | HKOR 06.&% #HENS 550 |EEGREEZHRE  R1E8H(R)F L£8:00~815MBE (KEIIER) BB  EARERERSSTHOS
METH| 20 | ZEOE | 24BN EG-6F4R)| A re - #smyt| 1350

METH| 20 | 2O4E 06.&% IEEY 550 #ER1IB6H(=)F £8:00~8:25F K E M E BEHAR  EARBERESETRUEHOS
METH| 20 | FEOHE 07,5308 1EHY 200 HR1B6H(=)F £8:00~8 252 K EHE PhsiifE  EARBFEERSTUEHOSE
MMETH| 20 | 2O 10.8I=E R IEEY 250 FER1IB6H(=)F £8:00~8: 25X K Z M E BB EARBEBESECUEHOS
MMETH 20 | 2O 09. )4t k& =1 800 |FERMBZEHE - R1ASHR)R £8:00~815MB(IKEIER) PIEPR  EAREZFESECIHOS
METH| 23 | FOH 09. 44t 4% IEEY 800 AER1IB6H(=)F £8:00~8:25F KB M E BrEAR  EARBEBESETRUEOS
MMETH 28 | RO# 09. 1 45 #HEN46 800 |EBRMBZEHE - N1E8HR)R L8.00~815MBE(KENIER) PIEPR  EAREZFERSSI8 S
MEXYE| 14 | 330E | 26.BELEIT(FE) IEEY 800 #ER1IB6H(=)F £8:00~8:25F K E M E BEHAR  EARBEREESETRUTEHOS
MEX| 16 | HO¥ 10.8/= &Mk HHEL22 250 |EBGREBZEHE - R1E8H(R)R £8:00~815MBE(KENIER) PIEHR  EAREFESSSIHOS
MEXY 23 | BO= 09.4t %5 HEN12 800 |EERMEHE R1ASH(H)R L8:00~8 158 B(RENIER) HEE EAREBERZTIHOS
WESH| 0 | HHOE | 11.Micro:bitEXGO 1EHY 550 BR1B6H(=)F £8:00~8:25F A = HE PhEER - EARBEREERECIEOS
MESH| 0 | HO=E 10.B8I= 5 5 EN25 250 |ERRMECEHE - R1E8H(H)E L8:00~8 158 BIKENIER) R  EARBSESTTIHOS
MESH| 0 | HBOE |16 RKRFIERIZHER A N 1950 |FEARGEZ#HE  R1E8H(H)R L8:00~815HME(REIIERS) PHEHE  EARBRERSCIEH =
MESH| 0 | 8BOE | 25 RKEREBEEF | #HEN8 1700 |EBCR#IE 243 - )R1ASH(TA)T £8:00~8:15ME (REIIER) BHEHRE  EAREAERESTHOS
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NESH| 8 | IOKF 01. P BkAT 1EHY 800 AR1IA6H(=)E £8:00~8 25X A EHE Frziif - EARBEFEERESLUEOE
MESH| 8 | FOF 02.JEkBHT IEER 800 FER1B6H(=)F £8:00~8:25FZ AR EHE BrEAR  EARBEBESETRUEOS
MESH| 8 | HOR 06.&% 1EHY 550 FER1A6H(=)F £8:00~8: 252 AR EHE BrEHAR  EARBEEESETRUEHOS
MESH| 8 | HOR 07 53VREEK 1EHY 200 FER1IB6H(=)F £8:00~8:25F K EHE BIEHAR  EARBERESET RS
NESH| 8 | {FOR | 16.RKFEBMIZHIEA #HE4 1950 |EER#EZHEE  R1A8H(R)RE F8:00~815HE(RFENIER) FHEHE - EARBEEER S CLE S
MESH| 19 | 2OE | V4AEREESAN | Asxe mssm| 750

MESH| 19 | 20= 10.B8I=EEE 1EER 250 AR1IA6H(=)E £8:00~8 25X A EHE Frziif - EARBEFEERESLUEOE
MESH| 19 | 20% | 12.EMEESBI 1EHY 750 HR1A6H(=)F £8:00~8: 252 K EHE B HRfE - EARERERERLE NS
MEDH| 19 | 20% 17. 755505 HER27 700 |EBGRHEBZEHE - R1E8HR)R L8:00~815MBE(KENIER) PIEPR  EAREZFERSCIH OIS
MESH| 19 | 2OE | 15.5mmENEEAN HE4 1100 |EEGR#ZEZHEE - R1E8H(R)S 8:00~815MB(KEIIER) | BHEHE  EARBEEERECUHOE
MESH| 24 | 2O 09. )t 45 HEN19 800 |EBRMBZHE - N1E8H(R)R L800~815MBE(KENIER) PIEHRE  EAREFESSSIHOS
WMERN 22 | MOR | O4.EREESAN | Asxe msms| 750

MER 22 | MOR 13 fb82 AT 1EHY 550 AR1IA6H(=)E £8:00~8 25X K EHE Frziif - EARBEFEERESLUEOE
MERE| 22 | KOR 09. 4t 45 #HEL3 800 |EHARMEEHE  K1ESHT)RE L800~8 158 BKENIER) R  EARBSESTTIHOS
e 23 | 8O/ 09. ) 5 HEYS0 800 |EBRMBZEHE - N1E8H(R)R L8.00~815MBE(KENIER) PIEPR  EAREZFERSSI8 S
MY 24 | BBOME | 12 B EEEBYT IEEY 750 FER1IB6H(=)F £8:00~8:25F K EHE BIEHAR  EARBEEEST RS
BRI 24 | BO1E 09.4t %5 HEN24 800 |ERARMEHE R1ASH(H)R L8:00~8 158 B(RENIERS) HENE  EAREZERZCIHOS
MEREY| 26 | 2O 09.4t )5 #HEN45 800 |EERMEHE R1ASH(H)R L8:00~8 158 B(RENIER) HEME EAREBERZTIHOS
MEREN 27 | 20 02.JEKkB# HEN34 800 |FERMBZEHE - N1ASHR)R £8:00~815MB(IRKEIIER) PIEPR  EAREFESECIHOS
MERE| 27 | EO= 05.1a% HEL7 550 |EECKRBEZHRE R F)E £8:00~8:15HB(RFIVER) | PHEIR - EAREREER S CUHE S
MERY| 27 | BO= 01 IBKADT #H9 800 |EEGKRMEEREE - R F)E £8:00~8: 15 M B (R EEVER) | BHEHR - EAREBEE B LUHAS
hEPH 4 | 2|08 | 11.Micro:bitiEE=GO 1EHY 550 BHR1B6H(=)F £8:00~8 252 K EHE FrEiif - EARERERERLEOS
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hEPY| 4 | /O |16 KRR ERIREEE A HEN12 1950 |FEBCR#E % - R1ASH(T)R £8:00~8: 15 B (IREIIER) BHEHME  EAREAERERTHOS
REFH| 8 | MOH 18 .1k #2BHT #HHE13 550 |EEGREEZHE - R1E8H(R)E £8:00~815HE(REIIER) | PIER  EARERESSLIHOS
HEPH| 8 | MO 13.41E82ADE HENL9 550 |EEGRGEZGHE  R1B8H(T)FL8:00~815HB(RERIER)| HEHE  EARERERSRUTHOS
RERH 14 | FOX | 20.KBBH S IEHY 550 FER1IB6H(=)F £8:00~8:25F K E M E BEHAR  EARBERESETRUEHOS
hEPY| 14 | TOXK | 11.Micro:bitiE2GO HHEL 550 |EECRGEZRE - R1E8H(R)R £8:00~815ME (KEIIER) PIEHRA  EAREAERESTHOS
RER| 18 | BROE 10.BI = E IEEY 250 FER1IB6H(=)F £8:00~8:25F K Z & BEHR  EARERESTRUEOE
REPH| 18 BO® | 12.EMELEEBI IEEY 750 FER1IB6H(=)F £8:00~8:25F K EHE BrEEAR  EARBEBESTRLEOS
REFH| 18 | BROE 01.IBkADT #HE10 800 |EEREEZEHEE - R1H8H(H)R 800~ 15HBEIKENIER) BHEHR  EAREEELS RTINS
DEPH| 18 | RO 09.4t )& HEN23 800 |ERARMEGHE K1ASH(T)R L8:00~8 158 B(KENIER) HEHE  EARESESZTIHOS
DEPH| 18 | RO |25 KR EEE L HER32 1700 |EBCR#E 2% - R1ASH(TA)F £8:00~8:15ME (EIIER) BHEHR  EAREAERESTHOS
hELM| 5 | FOME | 11.Micro:bitEE=GO 1EHY 550 BHR1B6H(=)F £8:00~8 252 K EHE PhsiifE  EARBFEERSTUEHOSE
hELW| 5 | FOM | 12.E#EEEZBI 1EER 750 AR1IB6H(=)F £8:00~8 25X A EHE Phsiif - EARBFERESCUEHOSE
AFELY| 5 | FOME |16 KKRFIERIREEE A HEN11 1950 |EBUCRME G658 - )N1E8H ()T £8:00~8: 15 B (EIIER) BHEHR  EARERERERIHOS
REZM| 9 | RO 09. 4t 4% 1EEY 800 AER1IB6H(=)F £8:00~8:25F K E M E BrEAR  EARBEBESETRUEOS
REZM| 9 | ROH 10.81 2 E R 1EEY 250 AER1IB6H(=)F £8:00~8:25F K E M E BrEHAR  EARBEEESETRUEHOS
AELM| 9 | 2O | 11.Micro:bitEE=GO 1EHY 550 BHR1B6H(=)F £8:00~8 252 K EHE FrEiif - EARERERERLEOS
RFELY| 9 | RO | 25 KRKREBEEAE HEL30 1700 |EBGK#E R - R1E8H(R)E £8:00~8 15 E(KEIIER) e  EAREFERICIEOS
REZM| 10 | FROM 6.8 IEEY 550 FER1IB6H(=)F £8:00~8: 25X K= E BEHR  EARERESTRUEOE
AEZI| 13 | BOM 16 KKRIEfRiREEE A 1EHY 1950 FHR1IA6H(=)F £8:00~8: 252 K =M E PEifl - EARERERERLEHOE
hELY 13 | $BOM | 21 5=EEBI 1EHY 550 HR1A6H(=)F £8:00~8: 252 K EHE PR ipfE - EARERERETRLEOE
RELM| 13 | BOM | 25. KRR B EE L E] 1EEY 1700 #ER1IB6H(=)F £8:00~8:25F K EHE BrEHAR  EARBEEESETRUEHOS
RFELYE| 13 | O 181k #2BHE HER27 550 |EECREEEHE - R1S8HA(H)R £8:00~815BE(RFEIER) FHEi  EARERES ST TEOS
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hEZI 13 | FBOM 13.41E82ANE #HHEL9 550 |EEGREEZHE  R1B8H(A)FL8:00~8 158 B(REIIER)| B  EARESESTRUROS
RESM| 18 | £OFE 10.81 2 E Rt IEER 250 AER1IB6H(=)F £8:00~8:25F KB M E BrEAR  EARBEBESETRUEHOS
REZM| 18 | FOE 18 1k #2 BT IEEY 550 BER1IB6H(=)F £8:00~8:25F K EHE BrEHAR  EARBEEESETRUEHOS
REZY| 18 | FOFE 09. ) 5 = 800 |EECKR#MEGEE - R1E8H(H)R L8:00~815HB(REIIER) FHEMHRA  EARERESSSUEOS
hFEIY 25 HOX 01.PIBkA3T 1EHY 800 HR1B6H(=)F £8:00~8 252 K EHE PhsiifE  EARBFEERESTUEHOE
REZM| 25 BO% 09.)t )& IEEY 800 FER1IB6H(=)E £8:00~8: 25X K Z M E BB EARBEBESECUEHOS
REZM| 25 BOZE | 20.K1BRH S IEEY 550 FER1IB6H(=)F £8:00~8:25F K= E BrEER  EARBEBESTRUEOS
AFEIM 25| AOZE 10.B81= 5 #HES 250 |FEGRHE G - R1B8H(R)F £8:00~815HBE(KBIIER) PEHR  EARERESESI&HOS
AFELY| 25 | AOZ | 16. K KFIERIRH#EE A HEN6 1950 |EBCR#E 38 - )R1ESH(TA)FE £8:00~8: 15 B (REIIER) BHEHR  EAREAERESTHOS
RERM| 1 | £OF 09. 44t 4% IEEY 800 FER1IB6H(=)F £8:00~8:25F K EHE BRI - ARBEBESECUEOS
hFERW 1 | £O5E | 11.Micro:bitiEE=NGO HHEL2 550 |EECRGEZRE  R1E8H(R)R £8:00~815ME (REIIER) PIEHR  EAREAERESIHOS
RERM| 12 | ZEOH 05.ka% IEEY 550 FER1IB6H(=)F £8:00~8:25F K= E BB - EARBEBESECUEHOS
HER| 14 | 2058 =P IEEY 550 FER1IB6H(=)F £8:00~8:25F K EHE BrEEAR  EARBEBESTRUEOS
TERY| 14 GO 225 EMEEBYT IEER 1100 FER1B6H(=)F £8:00~8:25FZ AR EHE BrEAR  EARBEBESETRUEOS
hERM 14 | OB 10.8/5 &Mk HEN 250 |ERRHECGHE  R1ESHF)R L8:00~8 158 B(KENIER) HEHE  EARESESZTUIHOS
hFERY 14 | Oz 09. )4t k% HHEN13 800 |EECR#MEGEE - R1ESH(H)R L8:00~815HB(REIIER) FHEMHA  EARERESSSUEOS
hERY 14 8O 02.PJ3kBI1 HEN14 800 |EBRMBZHEE - N1E8H(R)R L800~815MBE(KENIER) PIEHE  EAREFESSSIH OIS
RER| 15 | RO 18 ik #2B3E IEER 550 FER1IB6H(=)E £8:00~8:25F K =M E BB EARBEBESECUEOS
hERW 15  BEO 09. )4t k& HEL21 800 |FERMBEHE - R1ASHR)R £8:00~815MB(IKEIIER) PIEBR  EAREZFESECIHOS
HERY| 15 | BROE 13.4E82ANE #HEN6 550 |EEGRGEZHE R1B8H(A)FL800~815HB(RERIER) HEHE  EARERESTRUTHOS
hERY| 17 | ROE 09, 45 #HEN6 800 |EBRMBZEHE - R1E8HR)R L8:00~815MBE(KENIER) PIEPR  EAREZFERSSI8 S
RERW| 19 | OS5 | 155 EREMEEA IEEY 1100 #ER1IB6H(=)F £8:00~8:25F K E M E BRI - EARBEBESECUEHOS
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hERM| 19 | HO= ik EMIESBI 1EHY 1100 AR1IA6H(=)E £8:00~8 25X A EHE Frziif - EARBEFEERESLUEOE
hERM 19 | 0= 09. 4t 45 HHE28 800 |EHARMEEHE  K1ESHT)E L8:00~8 158 BKENIER) HERE  EARBSESTTUIHOS
hEFERM 19 | 0= 10.E81= 5 B HE28 250 |FEGRHEGHEE - R1E8H(H)F £8:00~815ME(RBIIER) PEH  EARERERESI&EOS
hERM 19 | 0= 17 &%, HHEY38 700 |ERR#ECGHE  R1ESH(H)R L8:00~8 158 B(KENIER) HEHE  EARESERZTIHOS
RERM| 22 | RO 10.812 &R IFEY 250 FER1IB6H(=)R £8:00~8:25F K E & PR - EARBEBESECUE OIS
LERY| 22 | BRO#H | 155 BMEE A IEEY 1100 FER1IB6H(=)F £8:00~8:25F K= E BB EARBEBESECUEOS
HER| 22 | BEO# 17. 2 E#E IEEY 700 FER1IB6H(=)F £8:00~8:25F K=/ E BrEEAR  EARBEBESTRLEOS
TERY| 22 | BRO# | 22 5 &MEEIBYT IEER 1100 BER1IB6H(=)F £8:00~8:25F KB M E BrEHAR  EARBEBESETRUEOS
AERY| 22 | BO# 09. ) 45 HHE42 800 |EBRMBZEHE - N1E8HR)R L8.00~815MBE(KEINIER) PHEPR  EAREZFERSSIH IS
HFERY| 24 | 2O 09. ) 45 HEN14 800 |EECKR#MEGEE - R1ESH(FA)R L8:00~815HB(REIIER) FHEMHRA  EARERESSSUEOS
TFETH 1  JFOK|16.RKRIEBRIZEEEEA 1EHY 1950 BHR1B6H(=)F £8:00~8 252 K EHE PhsiifE  EARBEFERSUEOE
AETH| 1 |FOXK 25 RKEHEBEEHLT HEN21 1700 |EBCR#EEHEE - R1E8H(R)E £8:00~8 15 E (KEIIER) e  EAREFERICIEOS
hETH| 3 | 2O 01. P BkAT 1EHY 800 AR1IA6H(=)E £8:00~8 25X A EHE FrmiifE - EARBEFEBERESCUEOE
RETH| 3 | =ZOd# 02.JEkBHT IEER 800 BER1IB6H(=)F £8:00~8:25F K E M E BrEAR  EARBEBESETRUEOS
OhETH| 3 | ZFO&H | 11.Micro:bitEE=GO 1EHY 550 HR1B6H(=)F £8:00~8 252 K EHE FHE iR - EARERERERTE S
OETH| 3 | FEOH 16 KKRBIZMIREEE A 1EHY 1950 BHR1B6H(=)F £8:00~8 252 K EHE FrEiif - EARERERERLEOS
RETH| 3  ZHOH 25 KERBEEHE IFEY 1700 FER1IB6H(=)F £8:00~8:25F K E M E PR - EARBEBESECUEHOS
hETH 4  BROE 02.P1BkBIE 1EER 800 FHR1A6H(=)F £8:00~8: 252 A EHE Prsiif - EARBFEERESTUEHOSE
hFETH| 4 |BORE 25 KRKBEEENE HEN16 1700 |EBGR@E 65 - R1E8H(R)E £8:00~8 15 E(REIIERS) e  EARESELETLEOS
RETH| 7 | MO® 10.8/= &Mk HEN24 250 |EBGRHBZEHE - R1E8HR)R £8:00~815MB(IKEIIER) BIEPR  EARERFESESIH OIS
hETH 8 | ROH 01.PIBkADE HEN14 800 |ERARMEHE R1ASHT)R L8:00~8 158 B(KENIER) HEHE  EARBESESTTIHOS
FETH 9 =OE) | 24RENEG-6FER) AgrR - mzmst| 1350
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hETH 9 | Z=O0F) 02.F13kB3 HENL7 800 |FERMBZEHE - N1ASH(R)R £8:00~815MB(IRKEIER) PIEBR  EAREZFESECIHOS
HETH| 11 | BOK 05.ka% IEER 550 AER1IB6H(=)F £8:00~8:25F KB M E BrEAR  EARBEBESETRUEOS
AFETH 11 | AOXK | 11.Micro:bitiEEGO 1EHY 550 HR1B6H(=)F £8:00~8 252 K EHE FHE i - EARERERERLE S
RETH| 11 | BOXK | 25 RKREEEFEI IEEY 1700 FER1IB6H(=)F £8:00~8:25F K EHE BRI  EARBEBESECUEHOS
RETH 11 | AOK 09. ) 45 HHEL38 800 |EBRMBZHE - N1E8H(R)R L8.00~815MBE(KENIER) PIEHRE  EAREFESSSIHOS
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